

**CONSELHO NACIONAL DE EDUCAÇÃO  
SECRETARIA EXECUTIVA**

**RETIFICAÇÃO<sup>1</sup>**

Na Súmula referente à Reunião Ordinária de agosto de 2008, publicada no Diário Oficial da União de 18/8/2008, Seção 1, pp. 5-7, no Parecer CNE/CES 123/2008, p. 5, no item 40, onde se lê: Luzia Laforgia Gavaldon, leia-se: Luiza Laforgia Gavaldon.

PUBLIQUE-SE  
Brasília, 10 de dezembro de 2008.

ESPARTACO MADUREIRA COELHO  
Secretário Executivo

---

<sup>1</sup> Publicada no DOU de 11/12/2008, Seção I, p. 39.